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学校　　年　　組 氏名

　次の問いに当てはまる選択肢をア～エの中からひとつ選び，記号で答えなさい。

（４点×６＝２４点)

（１）　－３２ を計算した値はどれですか。

ア．６　　　イ．－６　　　ウ．９　　　エ．－９

（２）　「１０００円で a 円の品物が買える」という関係を表している不等式はどれですか。

ア．１０００＜ a 　　　　　　　　　　　イ．１０００－a ＜ ０　

ウ．１０００－ a ≧０　　　　　　　　　エ．a－１０００＞０

（３）　次の方程式のうち，３が解であるものはどれですか。

ア．x － ８＝５　　　　　　　　　　　イ．４x － ７＝５

ウ．x ＋２ ＝３x＋４　　　　　　　　エ．
　
―
３

 ＝９　

（４）　次のうち y が x に比例するものはどれですか。

ア．１枚８４円のきさポン切手を x 枚買ったときの代金 y 円

イ．気温 x ℃の時の降水量 y ㎜

ウ．周の長さが x ㎝の正方形の面積 y ㎠

エ．８００ｍの道のりを，分速 x ｍで進むときにかかる時間 y 分

（５）　「線分ＰＱ」を表している図はどれですか。

ア．

イ．

ウ．

エ．

（６）　半径 r ㎝ の球の体積を表している文字式はどれですか。（ただし円周率をπとする）

ア．４πr２㎤　　　イ．４πr３㎤　　　ウ．
４
―
３
πr３㎤　　　エ．

３
―
４
πr３㎤

x

Ｐ Ｑ

Ｐ Ｑ

Ｐ Ｑ

Ｐ Ｑ
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　次の問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（４点×４＝１６点)

（１）　x ＝３のとき，５x－２ の式の値を答えなさい。

（２）　７a ＋４＋３a－５ を計算しなさい。

（３）　４× 　　　　　　を計算しなさい。

（４）　次の２つの式で，左の式から右の式をひきなさい。

７x ＋４　　　　２x －３

　次の問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（４点×４＝１６点)

（１）　方程式　５x －９ ＝ ４x ＋２　を解きなさい。

（２）　方程式　x －２（３x ＋１）＝１８　を解きなさい。

（３）　比例式　２ ： x ＝ ３：４　を解きなさい。

（４） 　馬来田さんは７８０円，中郷さんは６３０円を持っていて，２人とも同じ本を買いました。

すると，馬来田さんの残金は，中郷さんの残金の２倍になりました。本の代金はいくらで

しょうか。

５a－３

２
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　次の問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（４点×４＝１６点)

（１）　y は x に比例し， x ＝２のとき，y ＝４である。 x と y の関係を式に表しなさい。

（２） 　y は x に反比例し， x ＝－２のとき，y ＝－１２である。 x ＝－４ のときの y の値

を求めなさい。

（３）　右の①～④のグラフのうち，次の (ⅰ) (ⅱ) に

当てはまるものをすべて選び記号で答えなさい。

（ⅰ）比例のグラフ

（ⅱ）比例定数が整数のグラフ

x

y
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　次の問いに答えなさい。ただし円周率はπとする。　　　　　　　　　（４点×４＝１６点)

（１） 　右図では長方形ＡＢＣＤ対角線の交点Ｏを通る

線分を引いて，８つの合同な直角三角形に分けた

ものである。△ＡＥＯを平行移動すると重なる三

角形を  ～  の三角形の中からひとつ選び，記

号で答えなさい。

（２）　頂点Ａを通り，三角形ＡＢＣの面積を二等分する直線を作図しなさい。

ただし，作図は解答欄に作図をし，作図に用いた線は消さずに残しておくこと。

（３）　直径１４㎝ の円の面積を求めなさい。

（４）　半径６㎝，中心角１２０°のおうぎ形の弧の長さを求めなさい。

Ａ

Ｂ Ｃ
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　 次の問いに答えなさい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（４点×２＝８点)

（１）　右の展開図を組み立てて立体を作ったとき,

頂点Ｐと重なるところをア～エの中から選び，

記号で答えなさい。

（２）　右の四角錐の体積を求めなさい。

　 次の表は，あるクラスの生徒３５人がこの１週間に自主学習を行った日数を調べた結果です。

自主学習を行った日数の中央値を求めなさい。　　　　　　　　　　　　　　　（４点)

日　数（日) ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 計

生徒数（人) １ ３ ２ ６ ４ ８ ９ ２ ３５


